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Rakd fel hany gombje van a kukacnak.

A kukac reggel talalt 3 gombot, délben kettot.

Reggel, délben két - két gombocot, illetve este is
meég kettot talalt.

A kukacnak este 6t gomboca volt reggelre eggyel
kevesebb lett.

Reggel nem talalt gombot a kukac, de délben
szerencsere talalt harmat. Egyet elvesztett
estére.

A kukac talalt 3-nal tobb gombocot, de 6tnél
kevesebbet.

A kukac reggel kapott a szomszédjatol 5-nél
kevesebb gombot. (Tobb megoldas a, jo!)

Ha tobb kukaccal jatszunk - melyiknek van tobb,
van - eugyan annyi?
Melyikbol hany gombot kell elvenni, hogy ugyan
annyi legyen neki, mint a szomszédjanak?

Satekliget
ol RN
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